











ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీలను కేంద్ర ప్రభుత్వం నిలబెట్టుకోవాలి



సీపీఐ జిల్లా కార్యదర్శి కొర్రమి రాజ్ కుమార్ ప్రజాపక్షం/బిటూల : దేశములో నిజాం పాలకుల కర్మకాండను వ్యతిరేకిస్తూ...

టియూడబ్ల్యుజై రాష్ట్ర నాయకులకు సన్మానం



ప్రజాపక్షం/ఖిలా వరంగల్ : టియూడబ్ల్యుజై(జిజియూ) తెలంగాణ రాష్ట్ర కమిటీలో...

న్యాయవాదుల వర్క్ షాప్ లో పాల్గొన్న జిల్లా అడ్వకేట్లు



ప్రజాపక్షం/జయశంకర్ భూపాలపల్లి ప్రతినిధి : బారీ కౌన్సిల్ ఆఫ్ తెలంగాణ, స్టేట్ బ్యూటీఫీయిటీ అకాడమీ...

పాలిసెట్ సర్టిఫికేట్ వేరిఫికేషన్ ప్రారంభం



ప్రజాపక్షం/జనగామ టౌన్ : స్థానిక ఎపీఐ ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో మొదటిరోజు పాలిసెట్ సర్టిఫికేట్ వెరిఫికేషన్ ప్రారంభమైంది...

రైతు రుణమాఫీ నిర్ణయం హర్షణీయం

ప్రజాపక్షం/బహుమతిపేట : తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని రైతులకు వికలాలలో రూ.2లక్షల రుణమాఫీ చేస్తామని...

రాజ్యాంగాన్ని రక్షించుకుందాం



ప్రజాపక్షం/భీమవరపల్లి : డాక్టర్ బిఆర్ అంబేద్కర్ రాజ్యాంగం ఎప్పటికీ ఓడిపోదని మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ అన్నారు...

హాలీషిరావు రాజీనామాకు సిద్ధంగా ఉండాలి

ప్రజాపక్షం/హనుకొండ ప్రతినిధి : రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తీసుకున్న రూ.2 లక్షల రుణమాఫీ చారిత్రాత్మక నిర్ణయం అని వరంగల్ పశ్చిమ ఎమ్మెల్యే నాయిని రాజేందర్ రెడ్డి అన్నారు...

కాంగ్రెస్ ఇచ్చిన ప్రతి హామీని అమలు చేస్తుంది

ప్రజాపక్షం/గజ్వేల్ : రాష్ట్రంలో రూ.రెండు లక్షల రుణమాఫీ చారిత్రాత్మక నిర్ణయం అని రాష్ట్రంలోని సిద్దిపేట జిల్లా కాంగ్రెస్ కమిటీ అధ్యక్షులు, గజ్వేల్ మాజీ ఎమ్మెల్యే తూతుంటుల నర్సారెడ్డి పేర్కొన్నారు...

రైతు సంక్షేమమే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ లక్ష్యం

ప్రజాపక్షం/పాలకుర్తి : రైతు సంక్షేమమే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ లక్ష్యమని ఎమ్మెల్యే యశస్వినీరెడ్డి అన్నారు. ఆదివారం మండల కేంద్రంలోని రాజీవ్ చౌదరిలో...

రైతు రుణమాఫీ చారిత్రక నిర్ణయం

ప్రజాపక్షం/జయశంకర్ భూపాలపల్లి ప్రతినిధి : రైతు సంక్షేమమే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ ధ్యేయమని, రైతులకు రాజులు చేయడమే లక్ష్యమని భూపాలపల్లి ఎమ్మెల్యే గుండ్ర నర్సారాయణ రావు అన్నారు...

జోరుగా రేషన్ బియ్యం దండా

ప్రజాపక్షం/గద్ద : మండలంలో రేషన్ బియ్యం అక్రమ దండా జోరుగా సాగుతుంది. ఒక పక్క రాష్ట్ర ప్రభుత్వం, ప్రభుత్వ అధికారులు రేషన్ బియ్యం అక్రమ రవాణా, గురుబా తయారీ, గుజాయ వికలాలపై కఠినంగా వ్యవహరిస్తున్నా అక్రమ సంపాదన ద్వేయంగా అక్రమంగా అధికారులు అధికారాన్ని కంపెనీ వారి పని వారు కానిస్తున్నారు...

విడుపాయల క్షేత్రంలో భక్తుల రద్దీ

ప్రజాపక్షం/పాపన్నపేట : ప్రసిద్ధ పుణ్యక్షేత్రమైన విడుపాయల వన దుర్గ భవని క్షేత్రంలో అధిక సంఖ్యలో భక్తులు అమ్మవారి క్షేత్రానికి చేరుకొని అమ్మవారిని దర్శించుకున్నారు. దీనితో అమ్మవారి క్షేత్రంలో భక్తులతో నిండిపోయింది. ఆదివారం సులభ దినం కావడంతో జిల్లాలోని వివిధ ప్రాంతాలలో పాటు పాటు జిల్లాల నుంచి భక్తులు అధిక సంఖ్యలో వచ్చి దుర్గానికి తరలిరావడంతో అలయ వసరాలలో ఉన్న ప్రభుత్వ, ప్రవేయ సత్రాలన్ని నిర్వహించే నిందిపోయాయి. భక్తులు ముందుగా చెక్ డ్యాం, అమ్మవారి ప్రధాన అలయం ముందును మంజీరా నదీ వాయువ్య పుణ్యస్థానాలు ఆవరించి, వనదుర్గాదేవి దర్శనార్థం చేరుకునే భక్తులు తీరారు. పలువురు భక్తులు అమ్మవారికి దన్ను చచ్చుకుంటూ, మేక తాళాలతో భోజనాలు, ఒడిబియ్యం సమర్పించారు. మరికొందరు భక్తులు తలసీసాలు సమర్పించి మొక్కులు చెల్లి అనుభవించారు. అలయ అర్చకులు శంకర శర్మ పార్థివ శర్మ, ముఖీ శర్మ, పార్థివ శర్మలు పూజలు చేపట్టి భక్తులకు తీర్థ ప్రసాదాలు అందజేశారు. భక్తులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలుగకుండా అలయ చైర్మన్ బాలా రావు, పాలకుల మండలి సభ్యులు అలయ సిబ్బంది ఏర్పాటు చేశారు. భక్తులు అలయ వసరాలలోని పెద్ద, చచ్చని చెట్ల కింద భోజనాలు చేసి ఇళ్లకు తిరుగువయనను య్యారు. విలాంటి అవాచనీయ సంఘటనలు జరగకుండా పోలీసులు బందోబస్తు నిర్వహించారు.

కూరగాయలు పిరం

● ఏమి తినేటట్టు లేదు. ఏమి కొనేటట్టు లేదు
● బెంబేలెత్తుతున్న పేద మధ్య తరగతి ప్రజలు
● సింపటికీ చేరువలో టమాటా
ప్రజాపక్షం / జయశంకర్ భూపాలపల్లి ప్రతినిధి : ఏమి తినేటట్టు లేదు ఏమి కొనేటట్టు లేదు నాగల్...నాగన్నా ధర్మబిట్ట పెరగవట్టి నాగల్ నాగన్న అనే ఓడి రాసిని పాత పాట యాదీకొస్తుంది. ఇది ఇప్పుడున్న పరిస్థితులకు అద్దంపట్టినట్లుగా ఉంటుంది చెప్పక తప్పదు. అమ్మవోతే అడివి కొనవోతే కొరివి అన్న చందంగా తయారయ్యింది కూగా యల ధరల పరిస్థితి. నిత్యం అపసరాలుగా ఉండే కూరగాయల రేట్లు పట్టవగలే ప్రజలకు చుక్కలు చూపుతున్నాయి. కూరగాయల ధరలు అమాంతం పెరగడంతో పేద మధ్య తరగతి ప్రజలు అల్లాడుతున్నారు. పాతకూర పనికి పోతే రూ.500 లు వచ్చే అద్దంలో కూరగాయల రేషన్ పోతే మిగిలిన బియ్యం ఉమ్మారులు చిల్లర పొందుతూ మూడు రాక సరకుతాత పడుతున్నారు. అటు కూరగాయలు, ఇటు నిత్య వసర ధరలు కూడా అకాశాన్నీ అంటుతున్నాయి. వీటికి తోడు పచ్చనికొబ్బరి కడుపునిండామని అనుకుంటే పచ్చని ధరలు మంది పోతున్నాయి. దీంతో పేద ప్రజలకు వచ్చిన మెతుకులకు అంతు వెల్లడై పనిచేసే పరిస్థితి కనబడుతుంది. గతంలో 40 రూపాయలు ఉన్న టమాటా సింపటికీ చేరువైంది. కూరగా యలన్ని 120వే తోటి పోలిపడుతున్నాయి. బెండకాయ 100, బీరకాయ 140, విచ్చుకొకె 100, కాకర, క్యారెట్ 100, క్యారీ ఫ్రవర్ 100, పంకాయ 100, దొండకాయ 80, దోసకాయ 100, సోరకాయ కెజి 100, బీట్ రూట్ 2250, పచ్చి మిర్చి కెజి 150, కొత్తి మీర 150, పూడి 150 అనేక కూరగాయల ఉన్నాయి. ఏకూరాయలైన సుమారు, కిలో 150 పైనే లేలు వలుకుతున్నాయి. కిలో ఖల్లి గ్రండ్ 60, మటలీ 800, చికెన్ 300, గుడ్ల ఒకటి 70 రూపాయలు వలుకుతుంది. దీనికి కారణం అడిగితే మన రాష్ట్రంలో కూరగాయలు పండంటు లేదని ఇతర రాష్ట్రాల నుండి దిగుబడి అవుతుంది కాబట్టి రేట్లు పె











### కుట్టు మిషన్లు అందజేసిన నందమూరి సుహాసిని

ప్రజాపక్షం/చర్యకర్త: పేద మహిళలకు కుట్టు మిషన్లు అందజేయడం అభినందనీయమని టిడిపి రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షురాలు నందమూరి సుహాసిని ఆ స్థానం లో అందించిన భవనం పరిమళాల్లో గూడపాటి శ్రీనివాస్ ధ్వారా మహిళలకు కుట్టు మిషన్లు పంపిణీ చేస్తున్న గూడపాటి శ్రీనివాస్ క లని సుహాసిని అందజేశారు. తెలుగు యువత మేడల్ జిల్లా అధ్యక్షులు సాయి నాగార్జున, రామ్మోహన్, శాంతి వంశీ సభ్యులు, కాలినీ సత్యం సంఘం సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సుహాసిని అందజేసిన కుట్టు మిషన్లు

# ప్రజాపక్షం

## మహానగరి

మేడ్చల్ మల్కాజ్ గిరి - విశాఖ రోడ్

మహబూబ్ నగర్ | సోమవారం | 24 జూన్, 2024 | 11

### సిని రేవంత్ రెడ్డిని కలిసిన జిల్లా కలెక్టర్ ప్రతికృష్ణ

ప్రజాపక్షం/విశాఖ రోడ్: ప్రతికృష్ణ ఘోరాబాద్ లోని అయిన నీవాస గృహాలకు మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి ఘోర అందజేసి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. అనంతరం మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అమలు చేసిన ప్రజాసంక్షేమ పథకాలు ప్రతి పేదవాడికి చేరాలా కృషి చేయాలని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి కలెక్టర్ కు అభినందించారు.



రేవంత్ రెడ్డిని కలిసిన జిల్లా కలెక్టర్ ప్రతికృష్ణ

### ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధి ఎల్ బి సిని అందజేసిన స్వీకర్



ప్రజాపక్షం/బండ్లపల్లి: బండ్లపల్లి మండల కేంద్రానికి చెందిన కొండెం గారి చంద్రయ్య కు స్థానిక ఎమ్మెల్యే పరిధిలోని తెలంగాణ శాసన సభాపతి గడ్డం ప్రసాద్ కూమార్ ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధి కింద రూ. 2,30,000 విలువ గల ఎల్ బి సి అందించారు. అనారోగ్యంతో బాధ పడుతున్న అల్లిదారు చంద్రయ్య కు వైద్యం కోసం ఆయన కుటుంబ సభ్యులకు తెలంగాణ శాసన సభాపతి గడ్డం ప్రసాద్ కూమార్ క్యాంపు కార్యాలయంలో ఎల్ బి సి పత్రాన్ని అందజేశారు. మండల అధ్యక్షులు ప్రభాకర్, మండల పార్టీ అధ్యక్షులు వేంకటేశం, ఎస్సీ సెల్ మండల అధ్యక్షులు వేంకటయ్య, మాజీ సర్పంచ్ నర్సిమలు, నాయకులు సిద్ది రాములు, యాదగిరి, శ్రీనివాస్, శంకర్ యాదవ్, రాజ్ కిశోర్, తదితరులు ఉన్నారు.

### జానపద కళలను కాపాడటమే ధ్యేయం

ప్రజాపక్షం / కొడంగల్: తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ఉన్న జానపద కళలను కాపాడుతు, కళాకారులను ప్రోత్సహించడమే మరొక ధ్యేయమని తెలంగాణ రాష్ట్రం జానపద కళాకారుల సంఘం జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ఎం. కృష్ణయ్య, చంద్రగిరి ప్రెసిడెంట్ కె. రమేష్ అన్నారు. అదేమేరలో స్థానిక వికేంద్రయ్య వలెగారితో కలసి సహజంగా ఉన్న జానపద కళాకారులను ప్రోత్సహించే పాటలను రాష్ట్రంలో అందజేయాలని తమ సంఘం వెన్నంటు ఉందని వారు అన్నారు. ప్రతి ఏటా తమ సంఘం ఆధ్వర్యంలో ఎన్నో రకాల జానపద కళాకారులను కార్యక్రమాలకు నిర్వహిస్తున్నారమని అన్నారు. ఇందులో భాగంగానే వచ్చే నెల 3వ తేదీన అన్ని జిల్లాల అధ్యక్ష ప్రధాన కార్యదర్శులతో రాష్ట్ర స్థాయి సమావేశం నిర్వహించనున్నట్లు పేర్కొన్నారు. తమ సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు వంగ శ్రీనివాస్ గౌడ్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించే సమావేశం ఉంటుందన్నారు. అలాగే తమ సంఘానికి గత ఆరు సంవత్సరాలుగా చేయవలసినట్లు రాష్ట్రంలోని జానపద కళాకారులకు తమ సంఘం సహకారం అందిస్తున్న సారథి శ్రీనివాస్ గౌడ్ నుండి ప్రభాకర్ తో పాటుగా సమావేశం కార్యక్రమం జరుగబడుతుంది. ఈ కార్యక్రమాలకు జిల్లాలోని కోలాటం, అందుగల భజన, జానపద కళాకారుల బృందాలు స్వచ్ఛందంగా పాల్గొని కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని సూచించారు.

### దేవాలయ పాలక మండళ్లను పూర్తి చేయండి

ప్రజాపక్షం/తాండూరు: తాండూరు నియోజకవర్గంలోని దేవాలయాలలో పాలక మండళ్లను పూర్తి చేయాలని కోరుతూ రాష్ట్ర దేవాలయ శాఖ మంత్రి కొండెం సురేష్ కుంార్ తాండూరు ఎంఎల్ఎ బుయ్యన నిమిషం పాఠశాలలో విజ్ఞాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ప్రజాపక్షం/తాండూరు: తాండూరు నియోజకవర్గంలోని దేవాలయాలలో పాలక మండళ్లను పూర్తి చేయాలని కోరుతూ రాష్ట్ర దేవాలయ శాఖ మంత్రి కొండెం సురేష్ కుంార్ తాండూరు ఎంఎల్ఎ బుయ్యన నిమిషం పాఠశాలలో విజ్ఞాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ప్రజాపక్షం/తాండూరు: తాండూరు నియోజకవర్గంలోని దేవాలయాలలో పాలక మండళ్లను పూర్తి చేయాలని కోరుతూ రాష్ట్ర దేవాలయ శాఖ మంత్రి కొండెం సురేష్ కుంార్ తాండూరు ఎంఎల్ఎ బుయ్యన నిమిషం పాఠశాలలో విజ్ఞాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు.

### శ్యామ్ ప్రసాద్ ముఖర్జీకి ఫున నివాళి

ప్రజాపక్షం/చర్యకర్త: బిల్ దాస్ నంద్రంగా డాక్టర్ శ్యామ్ ప్రసాద్ ముఖర్జీ వర్ధంతి పురస్కరించుకుని ఆయన చిత్త పటానికి నాగారం మునిపాలిల్లి పరిధిలోని రాజ్ కుమార్ నగర్ కాలనీలో మున్సిపల్ చైర్మన్ కోకట్ల చంద్రారెడ్డి నివాళులు నివ్వారు. అనంతరం మొక్కలను నాచుకు. కెస్సినలయ బిడ్డ శ్రీనివాస్ గౌడ్, లక్ష్మి నాయకులు వేణుగోపాల్, రమేష్ రెడ్డి, శ్యామ్ ప్రసాద్, నక్క కిషోర్, జ్యోతి, బిజి మి నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### విద్యార్థులకు నోట్ పుస్తకాల పంపిణీ

ప్రజాపక్షం/మల్కాజ్ గిరి: 108వ జ్ఞానమాల సందర్భంగా జ్ఞానమాల టీమ్ ఆధ్వర్యంలో బిజెఆర్ కాలనీ బిజినెస్ పాఠశాల విద్యార్థులకు ఆది పదం పుస్తకాలు, పెన్ సెట్లను పంపిణీ చేసారు. ముందుగా డాక్టర్ అంబేద్కర్, బాబు అగ్రవల్ రామ్ విగ్నానాలకు పులకలమాల వేసి జ్ఞానమాల సమర్పించారు. బిజెఆర్ కాలనీ అధ్యక్షుడు ఎన్ వి రమేష్, సర్పంచ్ వారి, అభినందన రెడ్డి, వంశరాజు, మల్లెమ్, సతీష బాబు, పవన్, స్వామి, శ్రీనివాస్, రవి రజక, అనీల్ కుమార్, మెకానిక్ కొండెం, శ్రీలలి, లింగం, కుమార్, శ్యాం సుందర్ రెడ్డి, కాంతారావు తదితరులు సహకరించారు. ప్రతి నెలలా ఆదిపదం ఇదే విధంగా విద్యార్థులకు జ్ఞానమాల టీమ్ వివిధ కార్యక్రమాలకు కొనసాగిస్తోంది. ఈ కార్యక్రమంలో కాసం జేమిల రెడ్డి, సరేందర్ రావు, దయానంద్, అరుణ్ కుమార్, కుమార్ స్వామి, చిన్నారావు, గి. రి. నాగేష్, వేణు, ఉప్పలయ్య, నాయిలు, ల క్షి నారాయణ, రవి, స ధ్యురచారి, జగన్ మోహన్ రావు, బాష, ప్రభు పాల్గొన్నారు.

# ఇసుక దోపిడీకి అడ్డేబి?

## తాండూరులో భాగీని ఇసుక డంప్ లు మాముళ్ళు మత్తులో అధికార యంత్రాంగం

ప్రజాపక్షం/తాండూరు: తాండూరులో ఇసుక అక్రమ రవాణాకు అడ్డేబి లేకుండా పోయింది. కొందరు అక్రమార్యులు కాన్యా వారు నుండి యాధేచ్ఛగా ఇసుక తరలింపి తాండూరు పట్టణంలో భాగీని డంప్ లుగా చేసుకుని దోసుకుంటున్నారు. పట్టణంలో ఇసుక అక్రమ రవాణా సాగుతున్నారేమో, పోలీసు, పైస్ అధికారులు కోర్టు చూస్తున్నారు. ఎవ్వరైనా అడ్డేబి వారి ఆగడాలు అడుపు లేకుండా పోయింది. పట్టణంలో ఇసుక దోపిడీకి అడ్డేబి లేకుండా పోయిందన్న ఆరోపణలు వ్యక్తమవుతున్నాయి. తాండూరు పట్టణంలో నాయిపోల్ లో ఎక్కువ పడితే అక్రమ భాగీని ఇసుక డంప్ లు చేశారు. బహిరంగ ప్రదేశంలో ఇసుకకు డంప్ చేసి అధిక ధరలకు విక్రమించిన దండుకుంటున్నారు. తాండూరు ప్రాంతానికి మహబూబ్ గా ఉన్న కాన్యా నదిపై



ఇసుక సూరలు గడ్డార వాలిపోతున్నారు. ఎక్కడా ప్రతి రోజు వందలాది ట్రాక్టర్ల ద్వారా ఇసుక తరలింపి కాన్యా నదిని కాణ్ణిస్తున్నారు. ఇటీవల కుర్ర వర్షానికి వాగులో ఇసుక మెట్టలు మెండుగా పెరుగించడంతో అక్రమార్యులకు వరంగా మారింది. దీనిని అదుం చేసుకున్న పక్షిని సందచం దండుకుని ప్రభుత్వ ఖజానకు గండికొడుతున్నారు. ఏలాంటి అనుమతులు లేకుండా పట్టణంలో ఇసుకకు తరలింపిన అధికార యంత్రాంగం మాత్రం చర్యలు తీసుకోక పోవడం పట్టణ

విమర్శలు వ్యక్తమవుతున్నాయి. ఎవ్వరైనా తమ అవసరాల కోసం ఇసుకకు తరలింపి వారి ట్రాక్టర్లు అడ్డేబి సీజ్ చేసి పోలీసు అధికారులు అక్రమార్యుల విషయంలో మాత్రం మినకు మసంద లేదు. అక్రమార్యులు అందించే మాముళ్ళు మత్తు లో అధికార యంత్రాంగం జీర్ణంతున్నారన్న విషయం వ్యక్తమవుతున్నాయి. ఇప్పటికే జిల్లా స్థాయి అధికారులు స్పందించి తాండూరులో సాగుతున్న ఇసుక దోపిడీని అరికట్టాలని సది పరివాహక ప్రాంత ప్రజలు పేర్కొంటున్నారు.

# నిరుద్యోగ నిర్మూలనకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కట్టుబడి ఉంది

## స్వీకర్ ప్రసాద్ కుమార్

ప్రజాపక్షం/విశాఖ రోడ్: విశాఖ రోడ్ జిల్లా కేంద్రంలో యువజన సర్వీసుల శాఖ అధ్యక్షులతో మొగ జామ్ మోకా నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్ సునీల్ రెడ్డి, పరిగి ఎమ్మెల్యే రామ్మోహన్ రెడ్డి, యంపీపీ చంద్రకళ, మున్సిపల్ చైర్మన్ సుంజలు, ఈనాడు దర్భంగా స్వీకర్ మల్కాజ్ గురూ మోగ జామ్ మోకా 70 కంపెనీలలో 5000 ఉద్యోగాలకు 18 నుండి 35 సంవత్సరాల వయస్సు గల చదువుదాని నిరుద్యోగిల గేల నుండి మొదలుకొని పోస్ట్ గ్రాడ్యుయేట్ విద్యా అర్హత గల అభ్యర్థుల నుండి దరఖాస్తులను స్వీకరించడం జరిగింది. జామ్ మోకా లకు విచ్చేసిన అభ్యర్థుల ఉద్దేశాలేవీ సభాపతి నిరుద్యోగ యువజన ఉద్యోగ ఉపాది అవకాశాలను కల్పించే దిశగా మోగ జామ్ మోకా నిర్వహించడం జరిగింది అన్నారు. ప్రభుత్వం ఏర్పాడిన అతి తక్కువ కాలంలో 30 వేల ఉద్యోగాలే కల్పించడం జరుగిందన్నారు. ఇంకా లక్షా 70 వేల ఉద్యోగాల కల్పనకు ప్రభుత్వం తగ్గ చర్యలు చేపడుతున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. యువతలో వ్యక్తిగత నైపుణ్య శిక్ష ఇచ్చి స్వయం ఉపాధిలో వృద్ధి విధంగా ప్రత్యేక దృష్టి సారీస్తున్నట్లు ఆయన అన్నారు. కొడంగల్ నియోజకవర్గం అభివృద్ధి ద్వారా పరిశ్రమలు నెలకొల్పి నిరుద్యోగ యువజన ఉపాధి కల్పించేలా ముమ్మర్ల చర్యలు చేపడుతున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్ సునీల్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ జిల్లాలోని నిరుద్యోగ యువజన మోగ జామ్ మోకా ఎంతగానో దోహదపడుతుందన్నారు. దేశానికి యువజన మెచ్చేముక లాంటి వారిని



. ఉద్యోగాలు లేవని చింతించుకుంటూ వ్యవసాయ రంగాల్లో కూడా రాజీంపాలని ఆమె సూచించారు. పరిగి ఎమ్మెల్యే రామ్మోహన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ యువత విద్యకోసాను తమోనే ప్రతిభను కూడా మెరుగుపరచుకోవలసిందిగా మోగ జామ్ మోకా లకు విచ్చేసి ఉద్యోగంలో చేరాలని, తమ గౌరవానికి ప్రతిష్టకు ఇది మంచి అవకాశం అని ఆయన అన్నారు. యువజన ఉద్యోగాలను పొంది తమ కుటుంబాలకు భరోసా ఉండాలని ఆయన తెలిపారు. జిల్లా ఆదనపు కలెక్టర్ లింగాయ్యాత్ ఆడిషన్ లో ఎస్సీ రమేష్ రెడ్డి, బీజే పైస్ మేనేజర్ వేణుగోపాల్ తోపాటు జిడ్పీ సీజ్, సునీల్ రెడ్డిని కలిగి, మామంతులూపున, నట్టూణ అధ్యక్షులు సుధాకర్ రెడ్డి వివిధ కంపెనీల ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.

### బాలమల్లయ్యకు సేవాకీర్తి అవార్డు



ప్రజాపక్షం/మల్కాజ్ గిరి: గత కొద్ది కాలంగా శ్రీ గంగా చారిటబుల్ ట్రస్ట్ చైర్మన్ బిర్లు బాల మల్లయ్య కొనసాగిస్తున్న వివిధ సేవా కార్యక్రమాలను పురస్కరించుకుని ఆల్ ఇండియా హ్యూమన్ రైట్ అధ్యక్షుడు అయ్యప్ప అన్నారు. అదివారం బాలమల్లయ్యకు ఈ సందర్భంగా సేవాకీర్తి అవార్డును ప్రదానం చేసి సత్కరించారు. నేరేడిమెట్ల చౌరాస్తాలో అదివారం ఆన్లైన్ సందర్శించారు. హ్యూమన్ రైట్స్ అథారిటీ ఆఫ్ రాష్ట్ర జనరల్ సెక్రటరీ కె.ఎల్.నారాయణరెడ్డి, సుపై సమీకలు పేద అనిల్, మెన్లో మల్కాజ్ గిరి జాయింట్ కార్యదర్శి కోలేశ్వరి, మల్లక తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### బషిరాబాద్ లో వింత ఘటన

#### చనిపోయాడని అంతిమయ్యారతకు ఏర్పాటు బలితున్నాడన్న సమాచారంతో షాకితుడైన కుటుంబీకులు

ప్రజాపక్షం/తాండూరు : రైలు పట్టణం చనిపోయాడని అనుకున్న వ్యక్తి బ్రతికి వచ్చిన ఘటన విశాఖ రోడ్ జిల్లా బషిరాబాద్ మండలంలో వింత ఘటన జరిగింది. వివరాల్లోకి వెళ్తే బషిరాబాద్ మండల సమగ్ర గ్రామానికి చెందిన సుత్తెలి ఎల్లవర్ (35) గతంలో సవర్ని వివిధ సేవలకు అందజేసిన విధంగా కాపాడిన చనిపోయిన వాడని అయితే అతను మద్యానికి బానిస కావడంతో ఆయన పరమ మృతిని అనుకుంటున్నాడని ఎల్లవర్ సుందీ తాండూరు, విశాఖ రోడ్ ప్రాంతాల్లో అడ్డా కూలి పనులకు వెళ్ళి వాడు. పనులు చేసుకుని రెండు మూడు రోజులకు ఒక్కసారి ఇంటి వెళ్ళి వచ్చేవాడని తెలిపారు. అయితే శనివారం రాత్రి విశాఖ రోడ్ రైల్వే స్టేషన్ ఓ ఎక్స్ ప్రెస్ రైలు దోకాని వ్యక్తి మృతి చెందాడు. అది గమనించిన రైల్వే పోలీసులు అతని పద్ధ ఉన్న సెల్ పోస్ అదారంగా వారి కుటుంబ సభ్యులకు సమాచారం

# దైవచింతనతో మానసిక ప్రశాంతత

## ఎమ్మెల్యే కె.పి. వివేకానంద్

ప్రజాపక్షం/జగన్మోహన్: కుత్బుల్లాపూర్ నియోజక వర్గం జీడి మెట్ల డివిజన్ పరిధిలోని జీడిమెట్ల గ్రామం మెయిన్ రోడ్, గాంధీ విగ్రహంలో గల శ్రీ దుర్గ మాత ఆలయం 12వ వార్షికోత్సవం పరిధిలో భాగంగా వందం జూబిలీలో అదివారం ఎమ్మెల్యే కె పి వివేకానంద్ ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని ఆముఖారిని దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మల్కాజ్ గురూ నియోజకవర్గ ప్రజలపై ఆముఖారి చర్యలను చూపు ఉండాలని. ప్రజలు సుఖ సంతోషాలతో ఆయురారోగ్యాలతో ఉండేలా దీనివారిని వేడుతున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో భారత్ పేట్ కెన్సెల్ గ్రామం శ్రీనివాస్ రెడ్డి, బిజెఎస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు కుండా సిద్ధారాములు, జ్ఞానేశ్వర్



ముదిరాజ్, కాలే నాగేష్, బాల మల్లెమ్, బేకు ఆనంద్ బాబు, శ్రీ కాంత్, విజయ హర్షి, కాలే రజేష్, శ్యామల, అలయ కమిటీ సభ్యులు శంకరయ్య, భారాజు, నవీన్, కుమార్, గ్రామ స్థులు, భక్తులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### భక్తిపతి ముదిరాజ్ కు మహాసంది అవార్డు ప్రదానం

ప్రజాపక్షం/మల్కాజ్ గిరి: సామాజిక సేవార్థకృత్యంతో సంబంధాలు చూస్తూ వివాహాలు చేస్తున్న మల్కాజ్ గిరి మండల ముదిరాజ్ మహాసభ ఉపాధ్యక్షులు కలీకల భక్తిపతి ముదిరాజ్ కు రమేష్ గౌరవాలతో అభిల భారత మౌర్యే జిల్లా అసెంబ్లీలో మహాసంద్ అవార్డును అందించారు. వివాహ సంబంధాలు కుదరకుండానే ప్రస్తుత సమాజంలో వ్యాపారాత్మకంగా వారి కృత్యంపై అతను సందర్భంలో భక్తిపతి ముదిరాజ్ తన బాధ్యతగా సేవలందిస్తున్నారని మల్కాజ్ గిరి మండల ముదిరాజ్ మహాసభ అధ్యక్షుడు చెరుకు సాబాజ్ ఆయనకు సన్మానం చేసారు. ఈ కార్యక్రమంలో మల్కాజ్ గిరి మండల ముదిరాజ్ మహాసభ గౌరవ అధ్యక్షుడు లొయ్యల కృష్ణమూర్తి, బొట్ల సునీల్, దండు ప్రసాద్ ముదిరాజ్, ప్రచార కార్యదర్శులు శివంధి అంజనేయులు ముదిరాజ్, సురేష్ ముదిరాజ్, గౌతం సరేష్ అధ్యక్షులు భూమయ్య, కనకయ్య ముదిరాజ్, జనార్ధన్, మల్లేశం, కలీకల రమేష్ ముదిరాజ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ముదిరాజ్ కు మహాసంది అవార్డు ప్రదానం

### జీర్ణ ఐలయ్యకు మంత్రి పదవి ఇవ్వాలి

#### గొల్ల కురుమ విద్యార్థి సంఘం రాష్ట్ర నాయకులు డాక్టర్ కంకల ఎలిందర్

ప్రజాపక్షం/బోడుపల్లి: తెలంగాణ రాష్ట్ర వివేకానంద్ ఎమ్మెల్యే, బీసీల ముఖ్యుడిగా బీర్ల ఐలయ్యకు మంత్రి పదవి ఇవ్వాలని గొల్ల కురుమ విద్యార్థి సంఘం రాష్ట్ర నాయకులు డాక్టర్ కంకల ఎలిందర్, లక్ష్మి కళాశాల వైస్ చిన్మీనాల్ డ్రా. రామ్ పెళ్లయ్య లు డిమాండ్ చేశారు. అదివారం ఓయూ ఆర్ట్స్ కళాశాల అవసరం ఏర్పాటు చేసిన మీటింగు సమావేశంలో వారు మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్ర సార్లలో గొల్ల కురుమ ప్రాంత ముదలీదే అని తెలిపారు. రాష్ట్రంలో 40 లక్షల జనాభా ఉన్నట్లు వంటి గొల్లకురుమలకు మంత్రిపద విస్తరణలో సమచిత స్థానం కల్పించాలన్నారు. నీతికి, నిజాయితీకి మారుపేరైనా కురుమలు అయితే నిబంధితతో పనిచేస్తారున్నారు. శాసనసభ ఎన్నికల్లో ఆలేరు నియోజకవర్గం నుండి అత్యధిక మెజారిటీలో గెలిచిన బీర్ల ఐలయ్యకు మంత్రి పదవి ఇవ్వాలని సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి విజ్ఞప్తి చేశారు. మంత్రిపదంలో స్థానం కల్పిస్తే ప్రజలకు వేలు చేసిన వారపుతారిని పేర్కొన్నారు. రాజీయే మంత్రిపద విస్తరణలో బీర్ల ఐలయ్యకు మంత్రిపదంలో స్థానం కల్పించకపోతే రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా పెద్దపత్తుల ఉద్యమాలు నిర్వహిస్తామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కురుమ విద్యార్థి సంఘం నాయకులు డా. బిర్ల మహేందర్, కుమారస్వామి, మహిక్, రమేష్, సరేందర్, లింహ్వామి, అంజి, గోపాల్ బిని జాక్, ఓయూ జాక్ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మొదలైనా కురుమల అయితే నిబంధితతో పనిచేస్తారున్నారు. శాసనసభ ఎన్నికల్లో ఆలేరు నియోజకవర్గం నుండి అత్యధిక మెజారిటీలో గెలిచిన బీర్ల ఐలయ్యకు మంత్రి పదవి ఇవ్వాలని సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి విజ్ఞప్తి చేశారు. మంత్రిపదంలో స్థానం కల్పిస్తే ప్రజలకు వేలు చేసిన వారపుతారిని పేర్కొన్నారు. రాజీయే మంత్రిపద విస్తరణలో బీర్ల ఐలయ్యకు మంత్రిపదంలో స్థానం కల్పించకపోతే రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా పెద్దపత్తుల ఉద్యమాలు నిర్వహిస్తామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కురుమ విద్యార్థి సంఘం నాయకులు డా. బిర్ల మహేందర్, కుమారస్వామి, మహిక్, రమేష్, సరేందర్, లింహ్వామి, అంజి, గోపాల్ బిని జాక్, ఓయూ జాక్ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### అత్యాశతో సైబర్ నేరస్తుల బాలిన పడొద్దు: ఎస్ఐ సైదులు

ప్రజాపక్షం/మల్కాజ్ గిరి: సైబర్ నేరాల బారిన పడకుండా ఉండేందుకు అప్రమత్తంగా ఉండాలని నేరేడ్ మెట్ల శ్రీమతి విభాగ ఎస్ఐ సైదులు సూచించారు. అదివారం నేరేడ్ మెట్లలోని అడిఫ్ట్ స్టాఫ్ కాలనీలో సైబర్ శ్రీం. అయితే దగ్గరపై అవగాహన సదస్సు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్ఐ సైదులు మాట్లాడుతూ మన బలహీనతలనే పెట్టబడులుగా మార్చుకొని నేరాలకు పాల్పడటం, నేరస్తులకు మనకు కనపడకుండా దూరంలో ఉంటూ పాలి నుండి మొదలెడితే లక్షల రూపాయల్లో దోపిడీ చేస్తుంటుంది. ఒక సారి పోగొట్టుకొన్న సొమ్ము తిరిగి రాబట్టుకోవడం అతి కష్టమన్న విషయాన్ని గుర్తుచేయాలని అన్నారు. రుణాలు, ఉద్యోగాలు, ఆన్లైన్ షిప్పింగ్, క్రెడిట్ అవెడేట్, ఆన్లైన్లో వస్తున్న తప్పు పధం పత్రాలు విక్రయాలు అంటూ అప్పటికప్పుడు తమ ఎత్తుగడలు మార్చుకొంటూ కాల్స్, మెసేజ్, వాట్సాప్ నందంపాలి చేస్తూ ఆశలు కలిగించే గుర్తు తెలియని నేరస్తులు డబ్బులు తమ బ్యాంకు ఖాతాలలో వేయించుకొని నిలువనూ దోచుకోవటమే సై



అత్యాశతో సైబర్ నేరస్తుల బాలిన పడొద్దు: ఎస్ఐ సైదులు

### పేట్ బషిరాబాద్ లో అగ్ని ప్రమాదం

ప్రజాపక్షం/పేట్ బషిరాబాద్ : పేట్ బషిరాబాద్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో అగ్ని ప్రమాదం జరిగింది. సుచిత్రలో గల ఉప్పుల సైలరాలో పోలీస్ పార్క్ సర్కూల్ కారణంగా మంటలు చెలరేగాయి. మంటల దాడికి సైలరాలో పూర్తిగా దగ్ధం అయింది. దట్టమైన

### పేట్ బషిరాబాద్ లో అగ్ని ప్రమాదం

ప్రజాపక్షం/పేట్ బషిరాబాద్ : పేట్ బషిరాబాద్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో అగ్ని ప్రమాదం జరిగింది. సుచిత్రలో గల ఉప్పుల సైలరాలో పోలీస్ పార్క్ సర్కూల్ కారణంగా మంటలు చెలరేగాయి. మంటల దాడికి సైలరాలో పూర్తిగా దగ్ధం అయింది. దట్టమైన

### పేట్ బషిరాబాద్ లో అగ్ని ప్రమాదం

ప్రజాపక్షం/పేట్ బషిరాబాద్ : పేట్ బషిరాబాద్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో అగ్ని ప్రమాదం జరిగింది. సుచిత్రలో గల ఉప్పుల సైలరాలో పోలీస్ పార్క్ సర్కూల్ కారణంగా మంటలు చెలరేగాయి. మంటల దాడికి సైలరాలో పూర్తిగా దగ్ధం అయింది. దట్టమైన

### పేట్ బషిరాబాద్ లో అగ్ని ప్రమాదం

ప్రజాపక్షం/పేట్ బషిరాబాద్ : పేట్ బషిరాబాద్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో అగ్ని ప్రమాదం జరిగింది. సుచిత్రలో గల ఉప్పుల సైలరాలో పోలీస్ పార్క్ సర్కూల్ కారణంగా మంటలు చెలరేగాయి. మంటల దాడికి సైలరాలో పూర్తిగా దగ్ధం అయింది. దట్టమైన

